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 SREDSTVIMA JAVNOGA PRIOPĆAVANJA 

SSSH: P SINDIKATIMA HŽ-a 

Savez samostalnih sindikata Hrvatske podržava najavljeni štrajk upozorenja u 

organizaciji Sindikata strojovođa Hrvatske, kao i javni prosvjed u organizaciji 

Sindikata željezničara Hrvatske. 

U potpunosti podržavamo zahtjeve tih sindikata HŽ-a za poštivanjem važećeg 

kolektivnog ugovora, za uspostavom socijalnog dijaloga u društvima HŽ-a, te za 

donošenjem bitnih odluka koje utječu na položaj radnika kroz kolektivno 

pregovaranje s reprezentativnim sindikatima. Smatramo nedopustivim da se sudbina 

radnika HŽ-a rješava jednostranim odlukama uprave i da se dugogodišnji problemi 

tvrtke pokušavaju prelomiti isključivo preko leđa radnika, dok u isto vrijeme uprava 

ne snosi odgovornost za posljedice nestručnog vođenja tvrtke.  

Javna poduzeća i javni sektor, nažalost, sve češće postaju negativni primjeri odbijanja 

socijalnog dijaloga i nepoštivanja pozitivnih propisa, uključujući  kolektivne 

ugovore. Uvažavajući potrebu restrukturiranja javnih poduzeća u cilju postizanja 

njihove konkurentnosti, naglašavamo da  je nužno kvalitetno upravljanje ljudskim 

potencijalima, dugoročno planiranje zapošljavanja i stručnog usavršavanja radnika, 

te dobra organizacija procesa rada  u skladu s potrebama tehnološke modernizacije. 

Međutim, preduvjet rečenom je uključivanje organizacija koje zastupaju radnike u 

proces izrade plana restrukturiranja i tretiranje radnika kao subjekata pozitivnih 

promjena, a ne objekata nad kojima se kontinuirano vrše opiti. 

Sindikati HŽ-a dosad su pokazali razumijevanje za teškoće u poslovanju društava 

HŽ-a, te su se aneksom kolektivnog ugovora već odrekli dijela materijalnih prava, 

zauzvrat očekujući zaštitu radnih mjesta, uključenost u proces restrukturiranja te 

profesionalnost i odgovornost od strane uprave. S obzirom da je navedeno izostalo, 

najavljeni štrajk i prosvjed sindikata HŽ-a smatramo opravdanim, te izražavamo 

sindikalnu solidarnost i potporu toj industrijskoj akciji i njezinim ciljevima. 
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